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VENTAJA DE 13 PUNTOS DE QUIRINO ORDAZ EN SINALOA

Escenario electoral más probable si la elección fuera EN ESTE MOMENTO.
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El candidato del PT obtuvo 0% en intención de voto 
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CANDIDATOS GOBERNADOR
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 Lo conoce 
 Calificación 

cuantitativa 

 Quirino Ordaz Coppel 54% 7.1

 Martín Alonso Heredia Lizárraga 32% 6.9

 Héctor Melesio Cuén Ojeda 63% 7.4

 Leobardo Alcántara Martínez 7% 5.9

 Mariano Gómez Aguirre 7% 6.3

 Francisco Frías Castro 23% 6.7

 Jesús Estrada Ferreiro 8% 6.7

 Guadalupe Ramona "Mony" Rocha Corrales 7% 6.6

 SINALOA 
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MEJOR GOBERNADOR
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De los candidatos, ¿quién sería el mejor Gobernador de Sinaloa?

 Quirino Ordaz Coppel 

 Héctor Melesio Cuén Ojeda 

 Martín Alonso Heredia Lizárraga 

 Francisco Frías Castro 

 Jesús Estrada Ferreiro 

 Mariano Gómez Aguirre 

 Leobardo Alcántara Martínez 

 Guadalupe Ramona "Mony" Rocha Corrales 

No conoce a ninguno

Cualquiera / Todos

Ninguno

No sabe
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CAPACIDAD

En su opinión, ¿quién de los candidatos piensa usted que tiene más capacidad para…?
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 Combatir la inseguridad 19% 7% 1% 0% 15% 2% 1% 2%

 Generar empleos 25% 9% 2% 1% 18% 3% 1% 1%

 Mejorar salarios 21% 9% 2% 1% 15% 3% 0% 1%

 Combatir la corrupción 17% 9% 1% 1% 13% 3% 1% 1%

 Ayudar a los grandes empresarios 30% 10% 1% 1% 11% 2% 0% 1%

 Mejorar los programas sociales 22% 10% 1% 1% 16% 2% 1% 2%



5

CERCANÍA

¿Qué candidato ha estado más cerca y al pendiente de los problemas de la gente?
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 Quirino Ordaz Coppel 
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CAMPAÑA

¿A usted cuál le parece que es la mejor campaña, la que está ofreciendo las mejores cosas?
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 Francisco Frías Castro 

 Mariano Gómez Aguirre 

 Guadalupe Ramona "Mony" Rocha Corrales 

 Leobardo Alcántara Martínez 
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PLANTEAMIENTO METODOLÓGICO

Tipo de estudio è Cualitativo.Universo de 

análisis Personas mayores de 18 años con credencial de elector del estado de Sinaloa.

FICHA TÉCNICA
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Resultados Con un 95% de confianza, el error estadístico esperado para el estado de Sinaloa es de +/-2.9%.
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Número de

casos
Se llevó a cabo una encuesta estatal considerando 1,200 entrevistas.

Tipo de estudio è Cualitativo.Tipo de estudio Cuantitativo en vivienda Del 7 al 10 de abril de 2016Levantamiento

Encuesta patrocinada por Organización Editorial Mexicana, S.A de C.V
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